

Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики

ПРОТОКОЛ

Совещания аппарата Министерства промышленности и энергетики
Чеченской Республики на тему: «9 декабря – Международный день борьбы с
коррупцией».

08.12.2015г.
г.Грозный

Председатель: Министр промышленности и энергетики Чеченской
Республики Г.С. Таймасханов

Секретарь: начальник общего Л.А. Шабуев

Присутствовали:

Все работники аппарата министерства промышленности и энергетики
Чеченской Республики.

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией

(докладчик: Таймасханов Г.С.)

Таймасханов Г.С.: 9 декабря традиционно отмечается Международный
день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году на политической
конференции была открыта для подписания Конвенция против коррупции,
принятая Генеральной ассамблеей ООН. Россия в числе первых подписала
Конвенцию, ставшую важнейшим инструментом международного права для
противодействия этому злу современности. Впоследствии в развитие
Конвенции были приняты национальные стратегия и план противодействия
коррупции.

Глава нашей республики Р.А. Кадыров приложил колоссальные силы
для искоренения терроризма и ваххабизма не только на территории
Чеченской Республики, но и всего Северного Кавказа. С поставленной перед
собой Президентом Российской Федерации В.В. Путиным наш Глава
справился в самые сжатые сроки. Благодаря его направленной на мир
политики мы с Вами живем в одном из самых благоприятном и
быстро развивающемся регионе Российской Федерации.

Имея огромный опыт руководства в самое тяжелое время для
Чеченской Республики Рамзан Ахматович понимает, что социальное
развитие нашей республики может повлечь за собой коррупциогеннуюность в

регионе, в связи с этим Глава Чеченской Республики Р.А. Кадыров взял под личный контроль все мероприятия, связанные с предотвращением и искоренением коррупциогенных факторов. Им проделывается огромная работа в данном направлении и мы не только должны, а обязаны помочь ему в данном направлении.

Все ведомства, учреждения и обычные граждане обязаны не допустить в нашу республику такого явления как коррупция. Приоритетом данной работы должно быть выявление коррупционеров в том числе и на «бытовом» уровне.

Начинать нужно с того, чтобы добиться неприятия всем обществом этого явления. Ведь коррупция имеет как минимум двух участников - это взяткодатель и взяткополучатель и в борьбе с ней необходимо изменить толерантное отношение населения к этому явлению. Граждане должны понимать, что без информирования правоохранительных органов о готовящихся и совершенных коррупционных преступлениях выявить подлинных коррупционеров непросто. Тогда эффективно заработает институт неотвратимости уголовного наказания за коррупцию.

Этого мы сможем достичь только через повышение правовой культуры, правосознания населения. Средства массовой информации должны стать проводниками правового просвещения общества. Гласность и публичность судебных процессов над коррупционерами, пропаганда антикоррупционной политики государства являются одной из составляющих, чтобы изменить ситуацию.

Председатель



Г.С. Таймасханов

Секретарь

Л.А. Шабуев